
OVERZICHTSLIJST

BESLUITEN GEMEENTERAAD 21/12/2020

1. Notulen vorige zitting en zittingsverslag - Goedkeuring.

De notulen en het zittingsverslag van de zitting van 30/11/2020 worden goedgekeurd.

2. Verkiezingen - Ontslag voorzitter gemeenteraad - Aktename.

Er wordt akte genomen van het ontslag van mevr. Katleen Winne als voorzitter van de gemeente- en 
OCMW-raad.

3. Verkiezingen - Verkiezing van de voorzitter van de gemeenteraad.

Mevr. Elsje Leenknecht wordt verkozen verklaard als voorzitter.

4. Algemeen - Stand van zaken coronamaatregelen - Kennisgeving.

Er wordt kennis genomen van de stand van zaken van de genomen coronamaatregelen.

5. Politie - Politieverordening - Aanvullende politieverordening inzake de vergunningsplicht voor 
clubhuizen van motorclubs - Goedkeuring. 

De aanvullende politieverordening inzake de vergunningsplicht voor clubhuizen van motorclubs wordt 
goedgekeurd. 

6. Mobiliteit - Aanvullende verkeersreglementen - Aanvullend verkeersreglement Kruisstraat - 
Besluit van de toezichthoudende overheid over de ingediende klacht - Aktename.

Tegen de beslissing van de gemeenteraad over het aanvullend verkeersreglement van de Kruisstraat 
werd een klacht ingediend bij de toezichthoudende overheid. De indiener van de klacht en het college 
van burgemeester en schepenen werden op de hoogte gebracht van de beslissing van de Gouverneur 
van West-Vlaanderen dat er geen reden is om op te treden in het kader van bestuurlijk toezicht. 

7. Mobiliteit - Aanvullende verkeersreglementen - Vaststellen van een aanvullend reglement: 
gemeenteweg Pollaertstraat - Goedkeuring. 

Er wordt goedkeuring verleend aan het aanvullend reglement.

8. Technische dienst - Openbare ruimte - Riool- en wegeniswerken verkaveling Molenstraat - 
Kosteloze overdracht - Ontwerpakte - Goedkeuring.

Goedkeuring te verlenen aan de ontwerpakte betreffende de kosteloze grondafstand door de 
verkavelaar aan de stad Diksmuide.

9. Technische dienst - Groen- en milieudienst - Opheffen van het gemeentelijk reglement van 
25/10/2010 betreffende het betoelagen van het onderhouden van zwaluwkolonies - 
Goedkeuring.

Het reglement wordt opgeheven.

10. Juridische en communicatiediensten - Centrummanagement en lokale economie - Jaarrekening 
en jaarverslag 2019 - Begroting 2020 - Goedkeuring.

Het jaarverslag en de jaarrekening van 2019 en de begroting voor 2020 van de vzw 
centrummanagement worden goedgekeurd. 
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11. Juridische en communicatiediensten - Informatieveiligheid - Principiële toestemming voor het 
gebruiken van een drone als mobiele camera of tijdelijk vaste camera door de politie op het 
grondgebied van Diksmuide - Goedkeuring. 

Er wordt principiële toestemming gegeven om een drone te gebruiken als mobiele camera of tijdelijk 
vaste camera door de politie op het grondgebied van Diksmuide. 

12. Financiële dienst - Meerjarenplan - Meerjarenplan 2020-2025 aanpassing 2 - Vaststelling en 
goedkeuring.

Het gemeentelijk deel van de tweede aanpassing van het meerjarenplan 2020-2025 wordt vastgesteld. 
Het deel van het OCMW van de tweede aanpassing van het meerjarenplan 2020-2025, vastgesteld 
door de raad voor maatschappelijk welzijn, wordt goedgekeurd.

13. Financiële dienst - Algemeen - Vaststelling van het begrip dagelijks bestuur - Goedkeuring.

Er wordt goedkeuring verleend aan de invulling van het begrip dagelijks bestuur.

14. Financiële dienst - Algemeen - Organisatiebeheersingssysteem - Delegatie van bevoegdheden - 
Goedkeuring.

Er wordt goedkeuring verleend aan de delegatie van bevoegdheden in het kader van het 
organisatiebeheersingssysteem.

15. Financiële dienst - Algemeen - Inbreng openbare verlichting bij Fluvius West - Ontwerp 
notariële akte - Goedkeuring.

Er wordt goedkeuring verleend aan het ontwerp van notariële akte betreffende de overdracht van het 
OV-park naar de netbeheerder Fluvius West.  

16. Vrije tijd en onderwijs - Jeugd - Beoordelingsprocedure en -criteria kinderopvangplaatsen 
baby's en peuters - Goedkeuring.

Naar aanleiding van de uitbreidingsrondes kinderopvangplaatsen baby's en peuters door het 
Agentschap Opgroeien heeft het lokaal bestuur een advies geformuleerd aan de hand van een 
beoordelingsprocedure en -criteria.

17. Vrije tijd en onderwijs - Welzijn - Samenwerkingsovereenkomst met Eerstelijnszone 
Westkust&Polder vzw over "Pool huisbezoekers" - Goedkeuring.

Er wordt goedkeuring verleend aan de samenwerkingsovereenkomst met Eerstelijnszone 
Westkust&Polder vzw over "Pool huisbezoekers". 

18. Vertegenwoordigers - Lokaal Gezondheidsoverleg Midden West-Vlaanderen - Voordracht 
kandidaat-bestuurder - Goedkeuring.

Mevr. Katleen Winne, voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst en schepen wordt 
voorgedragen als kandidaat-bestuurder in de raad van bestuur van Lokaal Gezondheidsoverleg Midden 
West-Vlaanderen.

19. Personeel en organisatie - Personeel - Aanstellen van een omgevingsambtenaar ruimtelijke 
ordening - Goedkeuring.

Er wordt een omgevingsambtenaar ruimtelijke ordening aangesteld.

20. Personeel en organisatie - Personeel - Vaststellen van waarnemend algemeen directeur in geval 
van afwezigheid van de algemeen directeur - Goedkeuring.

Er werd een waarnemend algemeen directeur in geval van afwezigheid van de algemeen directeur 
aangesteld.

Namens de gemeenteraad
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De algemeen directeur De voorzitter

Marie Herman Elsje Leenknecht
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Handtekening(en) 
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